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Utazás: 
Legjobb és legkényelmesebb, ha ki tud valaki vinni kocsival, de ha ez nem jön össze, akkor a 
vonatot tudom ajánlani. Minden reggel indul egy direkt járat Budapestről, kilenc és fél óra az 
út. Ami a jegyet illeti van egy Europe Speziel nevű jegy, amit az utazás előtt minimum három 
nappal kell lefoglalni, és Budapest – Frankfurt távra megvenni. Én is ezzel utaztam, így a jegy 
39 Euro. Ebben az esetben viszont csak erre az egy napra, csak erre az egy vonatra érvényes. 
A jegyet csak a végállomásokon lehet megvenni, szóval visszafelé érdemes valakit megkérni, 
és postán elküldetni. 

Megérkezés Würzburgba: 
A kinti kapcsolattartó Frau Schuster. Elvileg minden erasmusos diák kap egy Persönliches 
Tutort („személyes segítőt”), aki elhozza a pályaudvarról, és elkéri előre a kollégiumi szoba 
kulcsát. Nálam ez nem történt meg, így kint álltam a pályaudvaron három és fél órát, de senki 
nem jött értem. Szóval kérjétek el mindenképp a Tutorotok e-mail címét, és személyesen vele 
egyeztessetek. 
A tavaszi szemeszter március 15-én kezdődik, a téli október 15-én, de előtte van egy intenzív 
egy vagy két hetes nyelvtanfolyam, amit mindenkinek csak ajánlani tudok, még akkor is, ha 
jól beszéli a nyelvet, mert itt nyílik alkalom a többi cserediákot megismerni. 
Az első hét általában a különböző bürokratikus feladatok elvégzésével telik: papírokat, 
igazolásokat, tanulmányi szerződést leadni, diákigazolványt igénylés, bankszámlanyitás, 
beiratkozás. Itt mindenben segítenek a tutorok. 
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Szállás: 
Szállást a kiutazás előtt a Studentenwerk Würzburgnál kell igényelni, és a megfelelő kauciót 
átutalni. Javasolni tudom, hogy lehetőleg korán írjatok, és kérjétek, hogy a „Haus Berlin”-be 
mehessetek. Ez a legjobb kollégium, tiszta és új és közel van a főiskolához.  
A kollégiumok elég változóak, de mindegyikhez tartozik saját fürdőszoba, WC, egy 
konyharész főzőlappal és hűtőszekrénnyel. Alapfelszerelés van: ágy, íróasztal, éjjeliszekrény, 
viszont ezen kívül semmi, szóval takaró, éjjelilámpa, evőeszköz, főzőfelszerelés stb. érdemes 
vinni. Az ár 168 és 190 euro között váltakozik, ehhez jött még nálam 25 Euro az internetért.  

 

 

 

Közlekedés Würzburgban: 
A beiratkozáskor át kell utalni egy megadott számlaszámra 70 eurót, ez magában foglalja az 
egész szemeszterre az összes közlekedési eszközre Wü-on belül, és körzetében a bérletet. Este 
8-tól csak bérlet felmutatásával, vagy jegy vásárlásával lehet felszállni a buszokra. Mind 
buszon, mind villamoson díjmentesen szállítható kerékpár. 
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Főiskola: 
Maga az épület elsőre meglehetősen ijesztő tud lenni. Egy beton kockát kell elképzelni, ami 
belül is csak nyers beton, és a villanyvezetékek kívül lógnak a falon. Viszont kivetítő minden 
teremben van, és az előadások nagy részén használják is. Jegyzetként mindig le lehet tölteni 
az adott szkriptet, amit érdemes előre kinyomtatni, így a lapra lehet jegyzetelni.  
Két terem áll rendelkezésre a számítógép használatra és internetezésre, ahová a 
Matrikelnummer (beiratkozási szám) és egy jelszó segítségével lehet belépni. Itt lehet 
nyomtatni is, a szemeszter elején 8 eurot kapunk. Az épületben ki van építve a wireless 
internet, amit a Rechnercentrum (számítástechnikai Központ)-ban lehet a notebookkal 
odasétálva engedélyeztetni, díjmentesen. 
Könyvtár: a főiskola könyvtára elég kicsi, de a diákigazolvány bemutatásával díjmentesen 
beiratkozhatunk az egyetem könyvtárába a Hublandon, ahol a számítógépeket is 
használhatjuk, egy belépési név és jelszó igénylésével.  

Tanulmányok: 
Erasmusos diákként az egész főiskola repertoárjából válogathatunk, az összes szemeszter 
összes induló előadásából. A tutorok próbálnak segíteni az elején, de én azt ajánlom, inkább 
töltsétek az első hetet azzal, hogy az összes létező (na jó, szóval sok) előadásra bementek, és 
ez alapján választotok. Előadások mind német, mind angol nyelven hallgathatóak. Bejárni egy 
előadásra sem kötelező, de szerintem érdemes. Vizsgák később vannak, mint nálunk, és csak 
egyszer lehet próbálkozni. Nem német anyanyelvű diákok szótárat bevihetnek, amit előtte 
jóvá kell hagyatni a Prüfungsamt (vizsgahivaltal)-ban. Én ezt elmulasztottam, de így is 
minden további nélkül bevihettem a vizsgára. 
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Sport: 
A  Hochschulsportot főleg lányoknak ajánlom, 15 euro befizetésével számos  kurzuson lehet 
részt venni három hónapon keresztül. Ízelítőnek: body styling, dance aerobic, pilates, oriental 
dance, yoga, tai-bow…Ezenkívül biciklizés, gyaloglás, úszás, futás, ki-ki igénye szerint. 

Telefon: 
Itt mindenképp érdemes venni egy német számot, a nélkül el vagy vágva a többiektől. 
Jelenleg a legolcsóbb szolgáltató az O2, van szerződés nélküli kártya is, de van olyan 
szerződés is, aminek nincs alapdíja, de van hozzá Homezone, ami azt jelenti, hogy ha otthon 
vagy, akkor ingyen telefonálhatsz. Érdemes meggondolni! 

Szórakozás: 
Erről nem írok sokat, de Würzburg egy pezsgő diákváros, minden nap akad valami program 
(Hétfő – Brauhaus, Kedd – Studio, Szerda – Airport, Odeon, Csütörtök – Zauberberg, Péntek 
– Airport, Verbindungsparty) 
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Személyes vélemény: 
Mindenkinek csak ajánlani tudom Würzburgot, mindig van valami nyüzsgés, de az emberek 
mégis nyugodtak és kedvesek az utcákon, a biciklisek mindenhol elsőbbséget élveznek. Én 
személy szerint rengeteg embert megismertem, sok németet is, nekem csupa pozitív 
tapasztalatom van csak, velem nagyon kedvesek és nyitottak voltak. 
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